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Sk mokasanu Hari JOCHTIJKEHHS, BEreTaTUBHUN OaJlaHC 32 YMOB TIIEPTUPEO3Y 3CYBAETHCS
B OiK cMMIATUKOTOHII. Lle mposIBISETHCS TaxiKapIi€ro 1 CYIPOBOIKYETHCS 3MEHIIIEHHSIM BMICTY
alleTWIXOJIIHY B MiOKapAl mepencepab 1 NUIYHOYKIB. 3 METOI CTHUMYJALII CHHTE3Y
alleTUJIXOJIIHY B Ceplli TIMepTUPEOiTHUX OUIMX IIypiB OyJI0 BHKOpPHCTAaHO MeTiOHIH. CriodaTKy
nrypaM BBOAWIH Per 0S l|-tupokcun B mo3i 0,5 mr/kr mpotsrom 7 mi0b, a moTiM pa3oMm 3
THPOKCMHOM — MeTioHiH B 1031 0,5 r/kr mpotsrom Hactynmaux 7 1i6. CemumodoBa
rinepTupeoiu3allis Ipu3Beia A0 30UTbIIEHHS YacTOTH cepieBoro putMy 3 (530+5) mo (620£5)
ynapiB 3a 1 xB (P<0,001). 3actocyBaHHs METiOHIHY, HE3Ba)XKalOUM Ha MOJajbIlle BBEICHHS
TUPOKCHHY, CIIPUYMHUIIO 3MEHILEHHS 4acTOTH putMmy 10 (580+6) ynapis 3a 1 xB (P<0,001). ¥
KOHTPOJIbHUX IIypiB METIOHIH HE BHUKIMKAB 3HUWKCHHS YaCTOTH CEPIEBUX CKOPOUYCHbD.
JlocnipKkeHHsT alleTIIIXOJIIHY B MEepeIcepasx 1 NUTyHOYKaX CepIlsl 3aCBiMYMIIO 30UIBIICHHS HOTO
BMiCTy B 000X Bigainax cepus: y mepencepasx — 3 (10,90+£1,80) mo (27,62+3,66) MKMOIIB/T
(P<0,001), B murynoukax — 3 (2,15+0,73) no (4,1240,50) MKMOAB/T. Y KOHTPOJBHUX TBapuH
301IbIICHHS BMICTY AalleTHJIXOJIHY Miclisi BBEACHHS METIOHIHY He OyJ0 JOCTOBIPHHMM Hi B
nepeacepasx, Hi B nuryHoukax. OTpuMaHi JaHi CBiq4aTh HpO T€, IO TNPH TINEPTUPEO3i
BiZIOYBa€ThCS AKTUBHE TIOIVIMHAHHS METIOHIHY HEWpPOHAMH 3 IMO3aKJIITHHHOTO IPOCTOPY,
YTBOPEHHSI 3 HBOTO XOJIIHY 3 HACTYIIHUM BKJIIOYCHHSM OCTaHHBOT'O B CHHTE3 AlCTUIXONIHY.
[[poMy cripusic HU3BKUW PIBEHb AUETHIXOJIHY B MIOKapil TiNepTHPEOinHUX TBapuH. Takum
YHHOM, METIOHIH MOKe OyTH 3aCTOCOBAaHHMH K CTHUMYJSTOP XOJIHEPTIYHHX IPOLECIB y cepili
IpHU TIIEPTUPEO3I.



